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. Resuelve el problema de minimos cuadrados min, ||Az — b||?> donde

1 2 1
A=1(0 1]b=]1
1 0 0

. Sea A = (a;;) € Mpx,(R) una matriz tal que la suma de cada uno de sus
renglones es uno:

n
Zaii =1 parat=1,2,...,n.
j=1

Demuestra que det(A — I) = 0.
. Considera la matriz

1 0 0
A=10 2 0
1 -1 1

Calcula la forma canénica de Jordan J de A.

Calcula una matriz invertible Q tal que Q tAQ = J.

Calcula €', t € R, la exponencial de la matriz tA.

Resuelve la ecuacién diferencial & = Ax con condicién inicial z(0) =
(1,1,1).

. Para A = (a!) € Myuxn(C), se define la transpuesta hermitiana A™ de

A como AP = () = (aé)7 donde Z = a — ib denota al conjugado de
z=a+1ibeC.
Sea A € M,,x,(C) tal que A7 = —A y sea B = exp(A). Demuestra que:

a) det(B) = etr(4),

b) BH = exp(—A).

¢) BBY = I, la matriz identidad.
SUGERENCIA: DEMUESTRA QUE A ES NORMAL, ES DECIR, QUE AP A =
AAH,
. Determina para qué valores de a, b, y ¢ € R se satisface la siguiente desigual-
dad:

ax? + 2bxy + cy® > 2 + 42



